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Die Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaf-
ten oder der Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet 
werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen, Zeichnungen, Fotografien, Daten, Verhältnisse, Gewichte u. Ä. 
können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes 
dar. Technische Änderungen, Maßänderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

LD-PVC-Tape, grooved
Product Description
Type 550 consists of a heavy duty and flexible LD-PVC foil with 
transversely grooved surface, on one side coated with natural 
rubber glue. Type 550 is resistant to moisture, oils, bases, acids, 
and many other chemicals, it is waterproof, as well as it is resistant 
against mechanical damaging. Type 550 is UV-resistant and you 
can remove it without any residue of many surfaces up to 2 weeks.

Application
Type 550 is used for long-term masking of paintand plasterwork  
in- and outdoors. The speciality of Type 550 is its transversely  
grooved surface, which enables the user to easily and precisely cut 
the tape by hand orthogonally without using a unwinder or cutter. 
Please do some tests in advance and remove the tape slowly.

Weich-PVC Klebeband, gerillt
Beschreibung
Die Sorte 550 besteht aus einer widerstandsfähigen und schmieg-
samen Weich-PVC-Folie mit quergerillter Oberfläche, die einseitig 
mit einem Naturkautschukkleber beschichtet ist. Die Sorte 550 
ist wasserdicht und beständig gegen Feuchtigkeit, Öle, Laugen,  
Säuren und vielen anderen Chemikalien sowie mechanische  
Beschädigung. Die Sorte 550 ist UV-beständig und nach bis zu  
2 Wochen von vielen Untergründen rückstandsfrei entfernbar.

Anwendung
Die Sorte 550 wird als Maler- und Gipserband für langfristiges  
Abkleben von Außen- und Innenbereich verwendet. Die Besonder-
heit der Sorte 550 ist seine quergerillte Oberfläche, die es ermöglicht, 
das Klebeband ohne Zuhilfenahme eines Abrollers oder Abschneide-
gerätes von Hand im rechten Winkel leicht und sauber abzutren-
nen. Bitte vorher Tests durchführen und das Klebeband langsam  
abziehen.

Sorte 550

Packaging
Roll width mm Rolls per carton
19 96
25 72
30 60
38 48
50 36
75 24

100 18

Verpackungseinheiten
Bandbreite in mm Rollen pro Karton
19 96
25 72
30 60
38 48
50 36
75 24

100 18

Technical Data
Backing LD-PVC-foil
Total thickness 150 µ 
Elongation at break 150 %
Adhesion on steel 1,4 N/cm
Tensile strength 20 N/cm
Adhesive natural rubber
Core diameter 76 mm
Colour white, yellow
Length 33 m

Technische Daten
Träger Weich-PVC-Folie
Gesamtdicke 150 µ 
Dehnung bis Bruch 150 %
Klebkraft auf Stahl 1,4 N/cm
Zugfestigkeit 20 N/cm
Klebstoff Naturkautschuk
Kerndurchmesser 76 mm
Farbe weiß, gelb
Länge 33 m

Andere Bandbreiten auf Anfrage. Other roll widths available on request.
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